

东方城乡报



上海三农

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfxb.com

发展规模生态农业是供给侧改革重要抓手

>>>A4

国务院通过《全国农业现代化规划》

促进农业升级农村发展农民增收

国务院总理李克强10月8日主持召开国务院常务会议,通过《全国农业现代化规划》,促进农业升级农村发展农民增收。会议指出,农业现代化是国家现代化的基础和支撑。要贯彻新发展理念,加快转变农业发展方式,提高质量效益和竞争力。

■要推进体制机制创新,稳定完善农村基本经营制度,引导农户依法自愿有序流转土地经营权,发展多种形式的适度规模经营。

■要优化农业产业布局,依靠科技创新调整农业生产结构,提高机械化、信息化水平,增强粮食等重要农产品安全保障能力。

■要推进农村一二三产业融合,培育新型经营主体和职业农民,发展农产品深加工和电子商务、创意休闲农业等新业态,多渠道促进农民增收。

■要实施绿色兴农重大工程,严格化肥、农药、饲料添加剂等使用管理,推动农业废弃物资源化利用无害化处理,综合防治农业面源污染,强化农产品质量安全监管。

■要加大支农惠农富农力度,健全财政投入稳定增长机制,拓宽社会资本市场化投入渠道,优化农业补贴政策,创新信贷、保险等支农措施,大力扶持农村贫困地区脱贫攻坚。

■要促进农业现代化与新型城镇化相辅相成,强化地方主体责任,因地因城施策,保障居民基本住房需求,努力实现住有所居,促进房地产市场平稳健康发展。

廊下宅基文化 从台下走到台上



放下手上的农活、家务活,大胆走上“达人秀”型秀舞台,表演沪剧清唱及舞蹈、戏曲、器乐、小品等节目,国庆长假里,金山廊下镇村(居)百姓把宅基文化由台下搬到台上,让原本活跃在各村宅的草根文化沙龙在一个更大的平台上进行展示交流。(见图)

近年来,廊下宅基文化建设如火如荼,全镇宅基文化服务点已有近50个,遍布全镇各村(居)及部分企业,成为当地百姓自娱自乐、传播文明的一个好去处。大家不仅能常凑到一块唱唱歌、聊聊天,有什么问题也可以说出来展开讨论,通过相互交流增进邻里关系。值得一提的是,通过搭建这个互动平台,不仅使那些平时不会唱歌跳舞的村民逐渐变得活跃,敢于上台亮相,还吸引来廊下休闲度假的游客共同参与现场PK,从而进一步丰富了宅基文化的内涵,促进了城乡融合。

记者 陈宗健



【上海市国家现代农业示范区创新型农业经营主体和范例系列报道⑦】

地产水果“供给侧改革”,将精品从田间带到舌尖

>>>A2A3

上海成陆晚,果品多为外来。一粒果种、一株藤蔓,从“水土不服”到“根深蒂固”并不容易。目前,全市果树种植面积近30万亩,品种结构丰富,除了桃、柑橘、葡萄、梨四大“当家花旦”外,还有枇杷、猕猴桃、蓝莓、櫻

桃等十余个小水果树种,连热带地区的火龙果、百香果、凤梨也有少量移植。地产水果种植日臻成熟的背后,是一场“优质优价”的供给侧改革,沪上地产水果走向科学化、精品化之路,亦是顺势而动。

近年来,通过重点扶持龙头企业、建立专业果品交易市场、组建特色果品研究所等方式,上海不断优化林果产业布局,已形成了“一区一品”、“一镇一品”的栽培格局。科学种植水果,保障了产量,也提升了质量。



练塘茭白 中国名牌
蛙稻米跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您

021-59257342/59253808
http://www.ltnfcp.com

青浦区练塘镇农业综合服务中心

九星批发城 买卖都能赢

城内拥有五金建材、装潢五金、胶合板、PVC制品、灯饰、陶瓷、名贵木材、油漆涂料、防盗门、不锈钢、电器、茶叶、办公家具、石材、酒店用品、玻璃及制品、文化用品、各类管件等一大批专业市场。

批发兼零售,欢迎惠顾

地址:上海漕宝路六号桥南九星村
电话:021-64781227